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ACTA Nº. 15 

1~~)· 

REUNIÃO ORDINARIA DE 18-4-980 .> 
wb. 

Aos dezoi t o dias do mê s de Abr i l do ano de mi l nov e c en ­

to s e oitent a , nesta c i dade de Aveiro, Edifício dos Pa ç os do Con ce l ho e 

Sala das Re un i õe s da Câmara Muni c ipa l , reuni u ordinariamente a mesma Câ­

ara sob a P r e s i d$nc i a do P re s i de nt~ Sr. Dr . J o s é Gi r ã o Pe r e i r a e c om a 

p r e s e n ç a dos Sr s . Ve r eadore s D. Zulmi r a Ene ida de So usa Silva e Ch r i s t o 

Barreto Ce r q ue i r a , EngQ . Manue l Ferr e i ra da Cruz Ta va r e s, Eng Q • José Ar ­

m~nio Seq ue ira Pe r e i r a, Ant6nio Ro dr igue s Ga r c ê s , Coma n dante Albe r t o Au­

usto Fa r i a dos Santos e Dr . Nelson Martins da Mota . 

Declar a da a ber t a a re un i ão p e lo Sr . Presidente e t e ndo 

previamente sido distribuí do p o r t od o s os membro s o r e s p e c t i v o text o , 

f o i d a ap e n a a da a l e i t u r a da acta , ..de a cordo c om a disp os i ção legal Qu e 

ermite t a l p r oc e di me nt o . 

BALANCETES : - Pr ese nt e s 0 5 b a l a nc e t e s da Tesour a ria d 

Câma r a Mun ic i p a l e da Zona de Tur i s mo , respe it a n tes ao di a de ontem , q 

ap r-e se rrt am , r e s p e c t i vame nt e , um saldo de 16 . 665 . 382$50 e 576 .965S30 , el 

d i nhe i r o e 7.222.756800 e 35.895S0C e m documentos de despesa . 

TURI SMO: - Pelo Ve r e a do r Sr. Garcês foram ap r e s e n tad os 

os s e g ul n tes assuntos: 

Pedido de Subsídio: - Pr e s e n t e o o f í ci o nC . 17/80, de 

11,- 4, da Assoc i aç ã o De s p or t i va , Recreati va e Educat i va da Pa.Lhaç 

-ADREP- , a so l i citar a conces s§o de um subsídio destinado a fazer face 

à s despe s a s com a realizaçgo da III volta em bicic l eta ao concelho de 

Oli ve i r a do Bairro, no próximo dia 20 de Julho. Ap 6 s pré v i a troca de 

impressõe s acerca do assunto, foi deliberado, por unanimidade, inde f e r ir 

o pe di do formulado, urna vez que a quela prova não atravessa sequer a ci­

dade. 

Relações de Amizade Aveiro-Viseu: - Foi delibe rad O, por 

unanimi dade, autorizar o p a gamento da quantia de 15.000500 a o "Pionei ro 

2000", re s p e itante ao Beberete servido à Embaixada Visien5e~ aquan do da 

visita a esta cidade no passado fim de semana, dias 12 e 13 do corrente 

~~ s de Abril. 

AUTOS DE VI STORIA E ME DI ÇÃO DE TRABAillOS : - Depois de 

apre c i a do, foi deliberado, por unanimidade, autorizar o pagamento da 2a. 
situação da obra "Rectificação e Pavimentação a Tout-Venant do !;strad§o 

de S. Jacinto", adjudicada a Már i o Po Lón í o , Ld e , , da quant i a t o t a l de 
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LICENÇAS DE LOTEAME NTO: - Presentes vários processo 

de lo t eamento, acerca dos quais foram tomadas as seguintes deliberaç~ e 6: 

- NQ. 137/77, de Manue l dos Santos Mar que s e o u t r o s , 

p a ra um terreno sito no lugar do Viso, da freguesia de Esg ue i r a ., deste 

conc e l h o , a requerer o loteamento do mesmo e a concessão do resp e ctivo 

alva r á. Li da s as i n f o rmaç~es c on s t an t e s do re s p e c t i v o processo, q u 

qu i s e dão como tra ns c r i t a G, foi de l i be r a do , por unanimidade, e nc a r r e ­

gar o Ga b i n e t e de Urbanizaç l o dest a Câmar a Mun i c i p a l de fazer o ne c e ss ~ ­

rio e s t u do urbanístic o , a f i m de o ass unt o v o l tar a ser apreciadoj 

- NQ . 202/79, de Manuel Mende s Leal , para um terreno a i 

t o no l ugar da s l-iu i nU is , da f r e g ue s i a de Oli ve i r i nh a , de s t e conce l h o , a 

pz-e se n t ar- exposi ção s ob r e o ae u pe dido de l o t e ament o , o qu a l fo i i n de ­

ferido n a r e união ordinária de 6 de Se t e mb r o do ano fin do, p e d i ndo t am­

bé m para s er a Câmara MlUlic ipal a f a ze r as obras de in f ra-estru t uras . 

Apó s p r é vi a tro c a de impress~es a cerca do asslUlto e fa­

ce às i n f o r ma çõe s constantes do resp ectivo p r oc e s s o , foi deliberado, por 

una ni mi dade , mante r o t e o r da citada de l iberaç ã o , ou seja , i n defer i r o 

pedido f or mul a do . 

- NQ. 721/ 77 , de Manue l Mar ques Pe r e i r a , p a r a um terrM ­

n o si t o à margem da Es t rada Nacional, fr e g ue s i a de Es g ue i r a , dest e c on ­

ce J.h o , a re que r e r a substituição do r e s p e c t i v o a lvará de l o t e ame n t o . Fa ­

ce i s i n fo r ma ç 5e s co n s t a n t e s do resp e c t i v o proc e s so, fo i deli be r ado, por 

un an i mi da de , de f e r i r . 

- l"I Q . 334/ 76 , de João Na rqu e s da Cruz e ou t r o , para um 

terreno s i t o no l uga r e fre guesia de S . Bern a r do , de s t e c once l h o , a r e ­

querer à prorr ogação do p r a z o p a ra re alização das o br a s de i n f r a - e s t r u ­

ras , p or ma is 1 80 di as . 

Lidas a s i n f or maç Be s c ona 't arrt e s do r e spe ct i v o pr oce sso , 

qu e aqui se dã o c omo t r ans c r itas, foi de l i be r-ado , por un a n i mi da de . de f e r i r ,: 

c on s i de r a n do- s e impr or r og á vel a que l e p r a zo . 

S UBS! DI OS : - Em sequê nci a da àe l i be r a ç ã o t oma da na reu­

n i ã o ordiná r i a desta Câmara Mun i c i p a l , de 3 de Abril, corre n te, foi p r e ­

s ent e o o f í ci o da Empre sa Jornal de Not íc i a s , a sol i citar a concessao de 

um subsí di o de 100 cont o s , de sti nado à re aliza ç ão do "II Grande Prémi o 

de Ci c l i s mo ll • 

Ap6 s demorada tro c a de i mp r e s s õe s a c e r c a do a s s unt o , 1'0 

del iberado, com uma abstenção do Vereador Comandante Faria dos Santos, 

co nc e der o subsídio de 70 contos, s e ndo 50 a pagar p e l os Co fres da 

ma r a Mun i c i p a l e 20 atrav's dos Serviços de Turismo. 
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FUNCI ONALISMO MUNI CI PAL - CONTRATOS A PRAZO: - Lida a s 

i n f or ma ç õe s prestadas pe l~s Serviços de Urbanização e Obra s e pela ~e c re ­

t a r i a , que a qui se dã o como t r anscritas, foi de l i be r a do, p o r unanimi dad9 ' 

cele brar c on t r a t os a p raz o com e f e i t os a partir de 1 3 de Fe ve r e iro , úl t i ­

mo, com a ~nge nhe i ra Aurora da Conc e i ç ã o Maç a r ico e r e nOvar o contrato 

, c ele b rado c om o Sr. Engenhe iro TI i g i n o P6voa Mor ga d o , t e n do em vi s ta 

que se t or n a ne c e s s ário conc l ui r a s vári a s t a re fa s que se en c on t r am em 

curso . 

I DEM ­ TESOUFEIRO - ABONO P ARA FALHAS : A CAma r a tomou 

conhecimento de um memorial apresentado p elo Tesoureiro Sr. Abílio Dua r ­

t e Esteves , a sol i c i t a r o a u me nt o do a bon o para falhas a que tem di r e i t o , 

para o montante de 1. 900 $00 me n aa is , ou se j a , 10% do re s p e c t i vo venc i me n 

to . 

Ap6 3 t r oca de impressõe s , f o i de l i be r a do , por unanimi ­

dade , remeter o processo à. Se c r e t a r i a para i n f o r ma ç ã o , a fim de o a s a un 

t o s er aprec i ado numa pr6x im a r e un i ã o . 

PAGAMENTO POR SERVI ÇOS PRESTADOS : - Por p r op os t a do ~r . 

Pr e e i de n t e e por un a n i mi da de , foi deli be r a do p ag a r a Evangel i s t a do s Sa n­

t o s F r e i r e a im po r t ância de 51 . 000 $00 re l a t i va a t r a ba l hos de pin t ur a q ue 

aque l e real i z ou nos Ar ma z é n s Ge rais, p a r a o Munic í pio • 

. ~ . . ..._ . . _.. .. __ REPARAÇÃO: - Presentes duas fac t u ­

ras da s Fi rma s Bá s c ul a s de Ri o Mai o r , Lda. e Aut o - Sue c o , Ld a., das quan­

t i a s de 1 82 . 678$0 0 e 304.260$30, respectivamente , re s p e i t antes à r 

ração de duas viat ur a s p e s a das, foi deliberado, por unanimi da de, aut o r i ­

zar o re s p e c t i v o pagamento. 

FEIRA DE MARÇO - EXPLORAÇÃO DO BAR: - Em sequência da 

de l i be r aç§o toma da na reunião ordinária de 3 do mês em curso e em virtu­

de de o s p r e t e n s os concorre n t e s aduzirem que o per í o do de 1 ano é bas­

t ant e r e duz i do para a referida exploraçgo,' da do serem bastant e e l e va do s 

os gastos com a aquisiçgo da necessária maquinaria, foi deliberado, po 

animi da de , abr i r c onc ur s o público p a r a a e xplor ação do menci onad o bar , 

pelo p e r í o do de 3 anos . 

J UNTA DE FREGUESIA DE ESGUEIRA: - Foi deliberado, p or 

un a n i mi da de , autorizar o pagamento da quantia de 5.250$00 à Junta de 

Fregue s i a de Esgueira, respeitante ao serviço de limpeza das bermas e 

stradas do lugar de Taboe i r a. 

OCUPAÇÃO DA VIA PtTBLICA - HO NTAGEH DE IDIt QUIOSQUE:­

Pr e s e n t e um r e que r imento subsc r ito por João Man uel de Abre u Gon çalve s , 

a sol i c i t a r autorização para poder montar um quiosque, destinado a o Co­

m~rcio de pequenos petiscos, vinh os, refrigerantes, etc., indicando, 
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para o e f e i t o , os vários locais preferidos. ~ 

Apó s prévia troca de impressões, foi deliberado, por 

unanim idade , remeter o processo aos Se r v i ç o s de Ur ba ni z a çao e Obr a s pa­

ra i n f o r ma ç ! o, a fim de o assunto ser apreciado na pr6x i ma reun i ã o . 

BIBLIOTECA MUNI CI P AL ;- NORMAS DE UTI LI ZAÇÃO: - Ap6 

p r ol o ng a da troca de impr e s s6es so bre o assunto , foi de l ibera do , por un H ­

n i mi da de , aprovar as segui n tes normas de uti l i z a ção da Bi b l i o t e c a Mun i ­

cipa1 : "l - A Bi b l i o t eca f unc iona como um c e n t ro de estudo, pe squi s a e 

c on s ult a para o p úblico em ge r a l . 2 - HOR ARI O: 2 . 1 - A Bi b l i oteca r un­

ciona durante o ano , de seg unda n sexta das 9 . 30 às 1 2 . 30 horas e da s 

15 . 00 àa 20 . 00 h or a s e aos s ába do s da s 9. 30 às 13 . 00 horas. 3 - Dur ant e 

a permanencia no recin t o da Bi bl i o t e c a de vem Ser ma nt i dos o s í Lê n c í,o 

a ti t ude s QUe n ão o fendam ne m per t urbem 05 r e s t antes ut en t e s , p r o i b i n do­

-se nomeadamen t e : }.l - Fumar na s ala de l e i t u ra; 3.2 - Ma r c a r pas tilha 

l ás t icas n a sal a de le i t u r a; 3.3 - Con ve r s a r no át r i o da Bib lio te c a . 

§ único - nao obse rvânci a das n orma s ac im a f i x a da s pode r á de t ermi nar 

o abandono da Bala de ~e i t u r a e , em casos de r e i n c i dê n c i a , o im pedi me n to 

temp orário de f r e q ue n tar a bibl i otec a , po r período a f i x a r pelo respon ­

sáve l . ~ - Os l ei t o r e s t~m l i v r e ace s s o à s es t a nte s . 5 - Os l i vros r e ­

t i r ad o s da s e s tan t e s deve m ser de volvi dos ap ó s a consult a ao resp on s á ve l 

pela s a la de l eitura. § ún i c o : A n ã o ob s e r vâ n c i a desta n or ma po de r á de­

t ermina r alé m da obrigator i e da de de de voluç ão do livro o impedime nt o de­

itiv o da fre q u€ncia da Biblioteca". 

FORNEC I MENTOS - AQUISI ÇÃO DE UM A CARRINHA: - Em s e q u&n­

ia da del ibe r a ção tomada n a reunião ordinária de 3 do m~s em curso e e 

face da informaç~o prestada pelos Serviços de Urbaniza ç ~o e Obras, que 

aqui se dá como transcrita, foi de l i be r a do , por unan i mi da de , a dq u i r i r 

uma carrinha à Firma FIAT - Auto Comercial de Ave iro, Ld ~., da mare 

Fi a t OM modelo 40/35, equipada com cai x a de carga me t á l i c a e bás c u l a de 

6/8 t o n~lada s t p ~ la quantia de 9~Z.?00$00. 

Mais foi deliberado, também por unanimida de, confe r ir 

pode r e o Sr. Presidente ou a ~uem suas vezes fizer para outorgar no 

respect i v o contrato. 

I "') :~.:M - AQUI SIÇÃO DE DI VERSO ~! ATERIAL PARA OS ARMAZlNS 

GERAIS: - Em seguimento da deliberação tomada na reunião ord i nária de 11 

no m~s em curso e em face das informaç~es prestadas pela Secretaria, 

constantes do respectivo processo e que aqui se dão como t r a n s c r i t a s , 

foi delib e rado, por unanimidade adjudicar o seguinte material de s t i na do 

aos Arma zéns Gerais~ às Firmas a seguir indicadas: tlArtigos Eléctricos" 

à Cas ompílio, pela quantia total de 159.287$50; "Ferro e Tubo Ga l \la ­



'l., ~lttt 1 
'-fV l-T./i, j lv(í~r 

nizado" à Firma Cal f e r, pela quantia d.e 150.147$00 e'1[)iversas Ferr ~e . 

tas e Ro da s de Carr os de Mão" à Firma Ag~ nc i a Comercial e Indu s t r i al de 

Ave i r o , pela quanti a de 47. 970$00. 

SERVI ÇOS MUNI CI PALI ZADOS : - Foi delibera do, por unan i ­

mi da de , conferir poderes ao Sr. Pre s ide nt e, ou a qu em suas ve z e s f i z e r , 

para out o r ga r no contrato a celebrar com a Firma SIGMA - Soc i e da de de 

Ins talaç ã o Ge r a l de Mater i al Eléctrico, Ld 6 . , d.o Porto, r e s pe i t ant e 

forne ciment o de ma t e r i a l el~c t ri c o . 

AQUI SI ÇÃO DE BENS - ZONA A POENTE DA AVEN ID A 25 DE 

ABRI L : - Fo i delibe r ado , p o r unan i mida de , conf e ri r poderes a o Sr. Pr e s i ­

dente , ou a q ue m s u a s vezes f i ze r , p ara o ut o r g ar na e s critura de a quisi­

ção de um t e r r e n o ai t o na Zona a Poe n te da Aven ida 25 de Ab r i l , pe r t en­

ce nt e a Maria Helena Ta va r e s de Prado e Ca stro e ou t r o s , p e l a impor tân­

c i a de 137 . 200800 . 

ZONA A POENTE DA AVENIDA 25 DE ABRI L - PAGAME NTO DE BEN­

FEI TORIAS : - ge acordo com a i n f or ma ç ã o pre s t a da p e l a Secret ar i a, que 

qui s e dá c orno t r a nscri ta, foi deliberado, p o r unanimidade, aut ori z 

o p a g a me n t o da q ua n t ia de 28.712 $00, a Maria Hel e n a Tava r e s Prado e Ca s­

o e Out ros , r e s p e i tan t e a pagame n t o de benfeitorias exist entes n um 

t e r r e no que lhes pertencia e que foi adqu i r i do por esta Câmara Mun i c i p a l . 

ESPECT~CULOS: - A Vereadora Sra. D. Eneida comunicou 

que o Coro de Câmara do Conservatório Nacional se prop~e realizar um es­

pe c t á c ul o nesta cidade, no próximo dia 26 do mês e m curso, o qual ter ' 

l ug a r no Auditório do Conservatório Regiona l de Aveiro Calouste Gulbe n­

ki an ~ que solicitam, para o efeito, que por p a r te deste corpo adminis­

t r ati v o sej a comp a rt icipada a necess§ria publicidade. Foi de l i be r a do , 

p o r un an i mi dade , deferir. 

ALIENAÇÃO DE BENS - ZONA A POENTE DA AVENIDA 25 DE ABRI L : 

- A Câmara deliberou, por unanimidade, pÔr em arrematação os lotes nOs. 

4, 5 e 6 do Sector G da Zona a Poente da Avenida 25 de Abril e marcar a 

men~ i o na da Praça para o próximo dia 9 de Maio, pelas 9,30 horas, na Sa l 

das Re un í õe s desta Câmar .'i ;1un i c i p a l . 

Seguidamente foram apreciados e discutidos três e s t u dos 

de por me n o r dos sectores J e K, elaborados pelos Serviços de Urbanização 

e Obras, tendo sido deliberado optar pela solução nO. 3, segundo a qual 

o sector J (Edifício Comercial) passa a ter dois pisos e o sector K de 

4 n 10 pisos, com três lotes (1, 2 e 3). Foi ainda deliberado pÔr em ar­

rematação ambos os sectores, devendo a respec t i va Praça real izar-se no 



pr6ximo ~i a 16 de Maio, pelas 9, 30 h or a s . 

ALIENAÇÃO DE BEN S - ZONA A 

ABRI L: - Foi de l i be r a do , por unanimi dade, autorizar o regist o p r ovis6­

r i o de trans mi s s ã o , par a e fe i t os de contrair e mpr ést i mo , dos l o t e s n Cs . 

7 e 10 do Sector M da Zona a Po e n t e da Ave ni da 25 de Abr i l , arre matados 

por José Manue l Ga me l a s Pe r e i r e Zagalo . 

SERVI ÇOS MUN I CIPA I S DE HABI TAÇÃO - I NTERPRETAÇ ÃO DE 

SUBLOCAÇÃO : - Foi p r es ent e a inform aç ~o nQ • 92 daq ue les s e r vi ç os , a t 

vês da qual s e p ~e à c onsi de raç ão da Câma r a , vi s t o o assunto não es 

clar ament e r e gul ame nt a do , qual a c lassi f ica ça o a atribuir a os 6ubloc R ­

t á r i os que , f a c e à experi~n c í a a dquiri da e m ante r iores c on c ur s o s , deve­

rão 0 6 me smos e st a r no t i p o de a l o j ame nt o , em i g ua l da de de cl a s s i f i c a ­

çao aOS das Barracas . Ap6s troca de i mp r esB ~e 5 , fo i de l ibe rado , p or 

un~~ i midade , adoptar , em f ut uros CDnc urs os , o procedimento prop o s t o . 

CASA EHPRESTA DA: - Foi t am-:­

bém presente a i n f orm a çã o nQ • 93, do s mesmos s e r vi ços , relat i vament e a o 

ac t o de de terminados agregad os aduzi r e m r es i di r em cas a s emprestadas , 

sendo a maior parte da s ve z e s i nq ui l inos a que m não é p a s s a do o corres­

ondente recibo , pe l o q ue p r op õe m que esse s caso s se j a ro fut ur ame nt e c l as­

s ifi c a dos p e l o t i p o de r-e e í d ên c i.a e que no t:.C t ul o de ocup ação lhes seja 

at r i buí da a nat ur eza p r e c á r i a . Ap 6s t r oc a de i mp r e ssOe s , f oi de l i be r a do , 

por unani mi da de , deferi r nos t e r mos p r op os t os. 

BATALHÃO DE I NFA NT ARI A DE AVE I RO - NOVAS I KSTALAÇOES : 

- O Ve r eador Sr. Eng Q • Cruz Tavares p~s à consi dc raçdo da Câma r a a su­

gui nt e pr op os t a : 1 - A cedência por este Corpo Admin i s trativo, aos Se r ­

vi ç os Mi l i tare s , de uma área de te r reno situada fora do perímetro urba­

no , com as dim e n s õe s e xi gidas p e l a i mp l an t a çã o de novas instalações mi­

lit ar es de carácter permanente; 2 - A participação por parte desta Cama ­

ra nas de s p e s a s de construção das referidas instalações, n a proporção 

r e s ul tan t e da avaliação dos bene fici os advindos para cada uma das par­

tes acordantes; 3 - A cedência a esta Câma r a, por parte dos Serv i ç os 

ilitares, dos terrenos actualmente acordados pelo B.I.A. e outros, com 

vist a a serem posteriormente utilizados para a satisfação das ne c e s s i ­

da des habi t acionais, mais precisamente na recuperação urbanística da 

zona da cidade designada por Sá-Barrocas. 

Após demorada troca de impressõe s, fo i delibe r ado, 

por unani mi da de , aprovar a referida proposta e dar c onhe c i ment o da me s~ 

ma ao co mando da Zona Militar Centro e Batalhão de Infantaria de Aveiro. 



PLANO GERAL DA UNIVERSIDADE: - Por p r op os t a do Sr. 

Pr e s i de n t e , foi deliberado, por unanimidade, autorizar o pagament o d 

qua n t i a de 142.800$00 a Ant6nio Dias Rodrig ue s, como i n de mniza ç ã o pela 

caducidade de arrendamento de prédio rústico e ainda de benfe i t or i a s 

e x is t e nt e s n um prédio urbano sitos na zona da Unive r$i da d~ , c ompr ome t e n ­

do - se aque l e , mediante declaração, a re s t i t uí-la à Câmara, logo que a 

me sma l he se j a en t r eg ue pe l o Fun do de Fome n t o de Habit a ç ã o . 

COMEMORAÇOES DO DI A 25 DE ABRI L : - O Sr. Pre s i de n t e 

de u conhecime n t o de que fo i proc ur a do p o r do is e l e me n t o s de uma de nomi ­

n a da Comi s são Promotora das Comem o r aç~es do di a 25 de Abri l , que a p r e ­

sent a r am o r e spe c t i vo pro j e c t o de pro g r ama , que aqu i se dá c omo t r an s ­

c r it o e p a r a o qual soli c i t a v am a c o l ab oraç~o desta Câ~ ara Mun i o i pa l , 

nomeadament e a conce s s ã o de um s ub s í d i o . Ap 6s troc a de i mp r c 6s 5e s , f o i 

de libera do , por unani mi da de, i nde f eri r o pedido de subsí d i o formula ~o 

e , quant o aos rest a nt es pedi dos , pre s tar t o do o apo i o que for possí ve l 

por p a rt e deste corpo a dmi ni st rat i vo , f i cando a Vere a do r a Sr '! . D. Ene i da. 

enc arr eg a da de estabele c e r os nec ess á r i os c on t a c t o s . 

Segui da me n t e f oi t a mbé m de l iberado , por unanimi dade, 

que este Cor p o Admi ni 5trat i vo ass i n a l e a que la data f e s t i va , mandando e " ­

g a lanar o Edi f í cio dos Paços do Conce l ho e tocar o Bioo que se enc ontra 

i n s t a l a do n a Torre d a quele Edi f í c i o , p r o ce d i me n to que passará a s e r 

dop tado e m i dênt icos feriados, à e x c ep ç ã o do f eria do municip a l Que se­

r á come mor a do , como é e vi de n t e , de forma ma i s solene . 

PAGAHENTOS: - Foi deliberado, por unanimidade , aut o­

r i z ar n o s termos do nO. 4 do artº. 105 0 • da Le i n Q • 79/77, de 25 de Ou­

tubro , o pagam e nt o das despesas a que· respei tam os docume n t o s reg i s t .. ­

dos oom 0 5 nQs. 1022 ~ 1033, 1035 e 1056 a 1062, no total de 672.454$00 , 

da Câmara Mun i c i p al o 

PROVAÇÃO EM MINUTA: - Ma i s foi deliberado, t fu~bém 

por un a n i mi da de , apro va r a presente acta e m min ut a, nos t e r mos do nQ. 4 
do Ar t Q. 1°50 • da Lei nQ. 79/77, de 25 de Outubro, a fim de as r e s p e c t i­

vas deliberaç~es p r o duz i r e m efeitos imediatos. 

E não havendo mais nada a tratar foi encerrada pe l 

Sr . Presidente a presente reunião. Eram 14 horas. 

constar e devidos efeitos se lavrou a p r esente 

acta que eu, 

?� 


